

FRUTOS Y GASEOSAS DEL AUSTRO

CUENCA - ECUADOR

Cuenca, Septiembre 16 de 1992

CERTIFICO: Que, la firma PAUTAN Y GANGOAS DEL AUSTRO CIA. Ouenca, con el heo. espanolas addre bedeanotu-. bre de 1983; caemia, se encuentra attiseed el . pago de las ouotas sócieles de acuerdo con las Dejes Morcantiles vinentes.

De mis consideraciones:

Guence, 18 de septiembre de 1992.

Junta Universal de Socios de "FRUTOS I GASTOSAS DEL AUSTRO CIA ULtas, en sesión ordineria efectuada el día 15 de - sentiembre de 1992, en forma unanimo procedieron a designar le aud. Como Gerente Coneral de esta compenia; debiendo they de conformidad con el Art. 27 del Estatuto Social vigente, ejercer la representación judicial y extrajudicial de la mis Fetatuto de la entidad.

El nombramiento se ha extendido con la duración de un año palendario, pudiendo ser reelegido.

Para los efectos legales consiguientes, consiguo que "Frutos y Cascosas del Austro Cia. Ltda." se ha constituido mediente escritura publica otorgada el 8 de sep tiembro de 1983, inscrita en el Registro Margentil con el No 180, conjuntemente con la resolución N.- RLC-1366-83 de la -Experintendencia de Compañías de Cuença.

Vinicio Pulla Alvarez

SIDENTE DE "FRUTOS Y GASEOSAS DEL AUSTRO Cia.Ltc

Senor Premidenter.

En conocimiento del nombremiento que antecede, que se ha efectuado en mi persona como Gerente General de "Frutos y Goseonen del Austro Cia. Ltda.", manificato expresemente que acepto el nombramiento.

Atentamento

Conarco Alfredo Pulla Pal CMCCel Butan No. 18-25 v Brasi Telfs: 811395 y 811382

Cuenca, 16 de septiembre de 1992

DEPOSITO PRINCIPAL: Juan Montalvo 6-59 Telf.: 826742,

rhutos y daseosas del austro c. l'

GUERNAL ECUADOR

and the activate of the great the



CERTIFICO: Que, la firma FRUTAS Y GASEOSAS DEL AUSTRO CIA. LIDA., está afiliada a la Cmara de Comercio de Cuenca, con el Nro. 3.699, de fecha 5 de octu-bre de 1983; además, se encuentra al día en el pago de las cuotas sociales de acuerdo con las Leyes Mercantiles vigentes.

Cuenca, 18 de septiembre de 1992.

, D. 20%.

A THE STATE OF THE PERSON AS

Consider the to see the

CAMARA DE COMERCIA DE CUENCA Dr. José Efrain Secretario Dr. Fosé Efrain Solano

the fire the grade. Con osta fecha queda inscrito el pressulta del del del del del

the good higher, in

Registro de Nombramientos

Cuenca; 1 21 00

A Registrador Mercantil

. II cartifron No 16:25 y Oraș re's 61150 y 811227

SEPESTTO PERMIT Part Mart. 40 6-59 JUKA 326762: